Matrimonios Interraciales Y Misiones Transculturales
Se entiende por matrimonio interracial a una pareja compuesta por dos personas de diferentes países, nacionalidades, culturas, cosmovisión, etc. Si bien es cierto que toda pareja, aun la que procede del mismo país, experimenta un periodo de adaptación a la cultura del otro. Estas diferencias son mas profundas y se requiere mayor tolerancia en las parejas interraciales.

Esta etapa se denomina transición cultural para las parejas interétnicas. 
A medida que la globalización y la misión transcultural desde Latinoamérica avanza. ¿Las posibilidades de matrimonios interraciales se incrementarán? 

La fuerza misionera Latinoamericana tiene un gran número de personas solteras, por lo tanto el hecho de que puedan surgir matrimonios interraciales no se debe subestimar o negar.  
UNA TEORIA DEL MATRIMONIO
Existen muchas teorías sobre las razones por la que escogemos un tipo de pareja en particular.

Una de estas está basada en la atracción a lo diferente o a lo similar.  Quienes argumentan que se escoge una pareja basada en las diferencias complementarias es porque les atrae lo diferente y están a favor de los matrimonios interraciales.  
Por ejemplo, una mujer latina al casarse con un hombre anglo se complementarán porque ella está orientada a las relaciones sociales y el estará muy orientado al deber, la tarea o el trabajo. 

Por el contrario quienes consideran que es la similitud en la crianza, en los valores, estilos de diversión, lo que atrae a dos personas a conformar una pareja no están muy de acuerdo en la conformación de una pareja interracial y argumentan que el proceso de adaptación de la pareja será muy difícil.  
Por ejemplo un varón latino y una mujer de la India tendrán diferentes perspectivas sobre cómo criar a los hijos o cómo expresar el amor a la pareja.  
DANZA DE LA PAREJA INTERRACIAL

La pareja interracial tiene la oportunidad de ampliar su visión intercultural.  Ambos podrán identificar las mejores características de sus culturas y adaptarlas a la nueva subcultura que podrán formar.  
Es muy posible que en la primera etapa, el latino destaque las lindas características de su esposa India.  A su vez, la mujer latina elogie la seriedad con que su esposo anglo asume su trabajo. Sin embargo, en las subsiguientes etapas de la vida en pareja, cuando surjen crisis, el aprecio por la cultura de él o ella deja de existir y  más bien se exagera. 

La danza de la pareja interracial fluctúa entre etapas de minimización o de exageración de las diferencias culturales.  El minimizarlas evita el conocer a profundidad la cultura de la pareja, el exagerarlas sobredimensiona los detalles y provoca que como pareja se sientan muy abrumados y hasta desesperanzados. 

RECOMENDACIONES 
La meta o tarea básica de una pareja interracial es logar una adaptación mutua a la cultura del otro. Esto es un proceso que requiere esfuerzo consciente en forma permanente y no sólo en la primera etapa de la vida conyugal. 
Otra tarea fundamental es lograr en forma exitosa la “transición cultural”, que se logra cuando ambos culturas se reúnen y readaptan de acuerdo al proyecto de vida de la pareja. Ambas idiosincrasias culturales y sus correspondientes códigos y normas psicosociales requieren ser revisadas y acordadas. 

Sean conscientes que a medida que ambos tratar de formar una unión de ambas culturas, tendrán que dejar algo de su propia cultura de origen y esto, muchas veces es rechazado por la familia extendida. 

Eviten minimizar o exagerar las diferencias culturales.  Dios les está dando la oportunidad como pareja de desarrollar “su nueva cultura” donde Él es el soberano.  Si encuentran diferencias que para ustedes resultan “irreconciliables’, consulten con quien está sobre todo nombre y sobre toda cultura: Jehová, el creador del cielo y de la tierra. 
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