Pablo y Timoteo
2 Timoteo 1:1-8, no hay manera específica para hacer discípulos. El discipulado es más que una metodología, Dios nos capacita de acuerdo a Su propósito para nuestras vidas. Pablo tuvo un diferente estilo de discipulado que lo que algunos podrían tener, pero nunca olvido que Su ejemplo máximo fue el mismo Señor Jesucristo. Él fue:

· Relacional: Pablo llegó a estimar tanto a Timoteo, que lo trataba como su propio hijo (2 Timoteo 2:1) se acordaba de él sin cesar en sus oraciones día y noche (v. 3), anhelaba verlo al acordarse de sus lágrimas (v. 4). Timoteo no era el proyecto de Pablo para que se convierta en un gran predicador o misionero, era su hijo espiritual. Timoteo creció en Listra, en Hechos 14 Pablo es apedreado, más adelante vemos que Timoteo se vuelve discípulo de Pablo pero ¿quién regresaría a un lugar donde anteriormente fue apedreado? Sólo un discípulo de Cristo, uno que miraba lo eterno y que sabía que el hacer la voluntad de Dios está ante todas las cosas, en Hechos 16 Pablo regresa a Lista y va a casa de Timoteo, su legado venía de su madre Eunice y su abuela Loida, su padre no era creyente. Pablo al ver su necesidad, decide adoptarlo para ser su padre espiritual, luego de eso Pablo empezó a llevarlo a sus viajes misioneros, él le enseño a Timoteo como ser un hombre de Dios a través del discipulado, todo no era enseñanza, sino lo ponían en práctica a través de sus propias vidas.
· Inspirador: Pablo constantemente animaba a Timoteo a perseverar. El haber invertido su vida, tiempo y recursos en él, llevó a que Timoteo se convierta en el pastor de la Iglesia de Éfeso. Una de las palabras con mucha inspiración que Pablo alguna vez pudo haber dicho fue: «Sed imitadores míos, así como yo lo soy de Cristo.» 1 Corintios 11:1. Pablo nunca dejo de recodarles a sus discípulos que no lo seguían a Él, sino a Cristo. Nunca debemos dejar de recordarles que el ejemplo que les damos es el mismo ejemplo que hemos tomado de nuestro Gran Discipulador.
· Doctrinal: El discipulado es la transferencia de vida y verdad en un contexto de relación, pero al enseñar la Verdad no podemos impartir cualquier verdad a nuestros discípulos. Tiene que ser siempre mostrada a la luz de Palabra. Debemos enseñarle lo esencial de la fe para luego ir cada vez más y más profundo, al igual mientras nos sumergimos en las verdades del Evangelio, las características de Dios, la misión de Dios para que podamos enseñarles como compartir su fe y el Evangelio mientras hacen discípulos. (2 Timoteo 4:2-5)
· Experimentador: Después de que Pablo haya instruido a Timoteo ahora lo anima a ser partícipe de los sufrimiento de Cristo, Pablo se goza al saber que Timoteo ya está listo para multiplicarse (2 Timoteo 3:10-17), él le da algunas indicaciones finales siempre recordándole que no se aparte de Dios y de Su Palabra (2 Timoteo 1:13-14). El discipulado no acaba hasta que el discípulo esté listo para hacer otros discípulos. No hay un tiempo mínimo, ni un tiempo límite. Puede llevarte toda la vida, y a veces las personas crearán que no vale la pena porque no es una multitud, pero Jesús mismo no se enfocó en la multitud. Él vino a morir por todos, pero sabía que podía alcanzar a todo el mundo a través de Sus discípulos.
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